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Leksikon - Michael Kühnen 

75 - MONARHIJA 
 Sodobna zavest pozna dve obliki monarhije: 

 Absolutna monarhija. V Evropi je posledica razpada Svetega rimskega 
cesarstva nemškega naroda, prvega nemškega cesarstva, zanj pa je značilno, 
da je monarh neomejen nosilec suverenosti države in s tem vir vse oblasti. 
Najnovejši zgodovinski primer te oblike vladavine je bil ruski carizem. 
Vendar pa je bila ta značilna tudi za nemško in avstro-ogrsko cesarstvo, in 
sicer vse do njunega propada ob koncu prve svetovne vojne. 

 Ustavna monarhija. V Evropi je posledica razsvetljenske revolucije, zanjo 
pa je značilno, da se v skladu s teorijami liberalizma suverenost domnevno 
prenaša na ljudstvo, moč monarha pa je bolj ali manj omejena z ustavo, 
dokler krona na koncu ne velja le za simbol. 

V nacionalsocialistični ljudski državi pa suverenost preide na narod, katerega 
nosilec volje je stranka (glej Volja in Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka). Čeprav je ta urejena po führerjevem načelu in daje svojemu voditelju 
skoraj neomejeno oblast, nikakor ne prečka absolutne monarhije, saj 
nacionalsocialistično načelo führerja ne temelji na dednosti, temveč na selekciji 
(glej Kampf). Zato je zgodovinski nacionalsocializem vedno in upravičeno ostro 
nasprotoval obnovi monarhije Hohenzollernov v Nemčiji. 

Po drugi strani pa si je mogoče predstavljati, da bo četrti rajh prihodnosti, 
nadnacionalna ureditev narodov večjega evropskega območja, obnovil monarhijo 
kot simbol ustavnega prava, ki jo bo navzven združeval. To velja predvsem za 
dokončno vzpostavitev Novega reda, ki bo sledil tradiciji starodavnih arijskih 
naprednih civilizacij. 

Dejansko obstaja še tretja - resnično vrstna in naravna - monarhija, tradicionalna 
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monarhija kot obredno utelešenje načela dednosti kot trajne enotnosti nad 
raznolikostjo (glej tudi diferenciacijo). Pri tem monarh kot gospodar obreda tvori 
vez med ljudsko skupnostjo, vsemi družbenimi skupinami in vsemi ljudskimi 
tovariši ter višjim načelom, ki se danes imenuje vrednostni idealizem. Tako poleg 
nenehnega boja postajanja in minevanja uteleša stalnost reda in tradicije. 

Nacionalsocializem ni niti republikansko niti monarhistično gibanje in je do 
vprašanja oblike države večinoma nevtralen in ravnodušen. Vendar pa vodi k 
novemu redu, ki obnavlja tradicionalni red arijske rase (glej Arijci) v skladu s 
časom. To pa bo verjetno obnovilo tudi tradicionalni imperialni sistem, tj. 
monarhijo kot politični izraz biološkega naravnega zakona dednosti - tako kot je in 
ostaja vodstvo politični izraz biološkega naravnega zakona selekcije. 

  

76 - MORALA 
 Morala je dogmatičen obvezen sistem zapovedi, ki naj bi z notranjo poslušnostjo 
uravnavale odnos ljudi do življenja. Običajno velja, da je splošno veljavna za vse 
ljudi in vse čase. Zgodovinsko gledano je morala plod razodetvenih religij, ki so 
izumile lik enega samega, vsemogočnega Boga, ki vsem ljudem izreka svoje 
večno veljavne "boš" in "ne boš". Spoštovanje njegovih zapovedi določa dobro in 
zlo v človeškem življenju ter način preživetja po smrti.  

Kasneje, v habitatu arijske rase (glej Arijci), se je morala v veliki meri ločila od 
teh verskih izvorov in tako dokončno izgubila svojo notranjo upravičenost - ne pa 
tudi zunanje veljavnosti, ki se je oklepa predvsem buržoazija in jo povzdiguje v 
buržoazno hinavščino. 

V vsakem primeru morala ni nekaj naravnega ali normalnega, temveč sistem 
prisile, ki temelji na dogmatizmu in nenaravnem prepričanju o enakosti vseh ljudi, 
čemur nacionalsocializem nasprotuje s svojim razumevanjem svobode. Ta 
svoboda vključuje - tako kot v tradicionalnih redovih (glej Tradicija) - etiko, 
zavezano vrednotam, ki si jih izberemo sami (glej tudi Vrednostni idealizem), in 
obred, ki ureja zunanje življenje skupnosti. 

Etika in obred ustrezata in upoštevata raznolikost človeškega življenja (glej 
razlikovanje) ter se podrejata ohranjanju in razvoju vrst volčje skupnosti. To bodo 
tudi načela življenja novega reda v skladu z vrstami in naravo. Nasprotno pa je 
morala še vedno tuja bistvu nacionalsocializma. Zlasti moramo posvariti pred 
tem, da bi v sedanjem času boja poskušali ocenjevati in soditi tovariše na podlagi 
dogmatičnih moralnih konceptov. Takšnim poskusom je treba vedno strogo 
nasprotovati v imenu dolžnosti tovarištva. 

Zato Gesinnungsgeseinschaft Nove fronte izpoveduje etiko dela, materinstva, 
političnega vojaštva in vodenja (glej Führerprinzip), ki ustreza in je pravična do 
posameznih tipov ljudi, ki delujejo v njenih vrstah, vse moralne koncepte pa 
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prepušča zasebnim občutkom in se upira vsakemu poskusu, da bi oblikovali 
umetni izdelek domnevno nacionalsocialistične morale, ki je v nasprotju z naravo, 
in ga vpeljali v nacionalsocializem. Za arijskega človeka ni nobene morale, ki bi 
bila v skladu z vrsto in naravo - in zato tudi nobene nacionalsocialistične morale -, 
razen dolžnosti ohranjanja in razvijanja vrste ljudi in rase. 

 

77 - MATERINSTVO 
 Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma 
opredeljuje človeka kot naravno bitje z biološko predispozicijo za ustvarjanje 
kulture, ki je izvedljiva le kot skupnostno bitje. Iz tega ozadja izhaja tudi 
nacionalsocialistično pojmovanje bioloških razlik med spoloma in iz tega 
izhajajoče politične posledice:  

Človek je pretežno kulturno bitje. Njegov svet je predvsem svet kulturnih 
skupnosti - države, naroda in imperija. Temelj njegovega kulturno ustvarjalnega in 
kulturološkega dela je moška zveza. Nasprotno pa je ženska pretežno naravno 
bitje. Njen svet je predvsem svet naravnih skupnosti - ljudi in ras. Njihov temelj je 
zdrava družina. 

Kar je delo za moškega, je materinstvo za žensko. Tako kot nacionalsocializem v 
moškem vedno vidi delavca za narodno skupnost in v njej, tako v ženski vedno 
vidi mater: v deklici bodočo mater, v ženski aktivno mater, v starki nekdanjo 
mater. In tako kot za moškega etika dela izhaja iz njegove biološko določene 
naloge dela kot smisla življenja in naloge življenja, tako tudi ženska svoj biološko 
utemeljeni smisel življenja dobi iz etike materinstva (glej tudi Wertidealisiaus). 

Materinstvo - kot načelo ohranjanja narave, negovanja in "materinstva" v 
ljudskem življenju - zajema veliko več kot le proces rojevanja otrok. Materinstvo 
je etično načelo ženskosti, je odnos do življenja, do ljudi in do rase, je ženska 
življenjska naloga in smisel življenja, tudi če še ne more ali ne more več biti mati 
v čisto biološkem smislu. 

Nacionalsocializem v ženski časti mater svojega naroda! 

Politična naloga nacionalsocialističnega ženskega gibanja je prepričati arijske 
ženske (glej Arijci), da potrdijo materinstvo v tem dvojnem smislu - kot biološko 
nalogo in etično načelo - ter jih ustrezno usmerjati in organizirati. 

 

78 - NAROD 
Nacionalsocializem v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delovanja brez 
pridržkov in v celoti postavlja ljudstvo, njegovo preživetje in njegov višji razvoj. 
Ohranjanje in razvoj vrste pa sta mogoča le v politično kohezivnih in 
samozavestnih nacionalnih skupnostih.  Nacionalizem in socializem se v 
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kombinaciji z rasno zavestjo (glej rasno higieno) združita v nacionalsocializem in 
omogočita oblikovanje, ohranjanje in razvoj takšne nacionalne skupnosti. 

Ljudska skupnost, ki se zaveda sebe, katere člani so predani svojemu narodu, 
njegovi kulturi, jeziku in zgodovini ter si prizadevajo za njegovo ohranitev in 
razvoj, postane narod. 

NAROD JE SKUPNOST VOLJE LJUDSTVA! 

Tako je narod najpomembnejša od vseh človeških kulturnih skupnosti. Politična 
volja, ki iz ljudstva naredi narod, potrebuje sredstvo in najde obliko: 

Voljo ljudstva izvaja nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka). Oblastno-politična organizacijska oblika, ki jo bo ta 
prevzela, je država. Nacionalna država, ki v skladu s pravico do samoodločbe 
zajema vse pripadnike naroda, ki se skupaj naselijo, je kot nacionalsocialistična 
ljudska država organizacijska oblika naroda, ki je v skladu z njegovo naravo in 
vrsto. Narod se lahko odpove oblikovanju nacionalne države le, če nastane 
nadnacionalni red - imperij -, ki organizira življenjski prostor arijske rase tako, da 
se lahko vsi narodi, ki v njem sodelujejo, razvijajo na način, primeren njihovi vrsti 
in naravi. 

Skupnost Nove fronte si torej v prvi vrsti ne prizadeva za nemško nacionalno 
državo, temveč za takšno evropsko ureditev - Četrti rajh (glej tudi Evropa). Samo 
narod omogoča spoštovanje zgodovine, reševanje problemov sedanjosti ter 
ohranjanje in razvijanje vrst naroda v prihodnosti. 

  

79 - NACIONALIZEM 
 Narod je skupnost volje nekega ljudstva, ki se oblastno-politično organizira v 
državi. V nacionalsocializmu je narod nosilec državne suverenosti. Zato je 
nacionalizem tisto politično gibanje, ki si prizadeva v vseh prebivalcih nekega 
naroda prebuditi voljo, da bi se razumeli in čutili kot narod ter oblikovali državo, 
ki spoštuje preteklost naroda, energično rešuje probleme sedanjosti in tako 
omogoča preživetje in višji razvoj naroda v prihodnosti. Takšna država je seveda 
lahko le nacionalna država. Namesto nacionalne države lahko več narodov 
oblikuje imperij. 

V času, ko ne obstaja ne imperij ne nacionalna država, nacionalisti sami poskrbijo 
za nadaljnji obstoj naroda. Potem je nacionalizem edino upanje za prihodnost za 
novo oblikovanje državne oblasti in s tem za ohranitev in razvoj ljudskih vrst. Ko 
je država ali imperij enkrat oblikovan, nacionalizem zagotavlja njegovo trajnost, 
saj si prizadeva prebuditi, ohraniti in nenehno obnavljati politično voljo v vseh 
ljudeh za vse čase. 

Nacionalizem je lahko uspešen in pridobi vse pripadnike ljudstva vseh razredov, 
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slojev in slojev le, če ti čutijo, da so obravnavani pravično in priznani, če se jim 
skupnost ne le pridiga, ampak če to skupnost doživljajo v življenju posameznega 
pripadnika ljudstva in jo čutijo kot domovino. Narodna skupnost vseh razredov, 
stanj in slojev je predpogoj za skupnost volje naroda. Zato se volji biti ljudstvo 
(nacionalizem) politično pridružuje volja po oblikovanju prave ljudske skupnosti 
in s tem völkisch socializem. 

Nacionalizem, socializem in rasna zavest (glej tudi rasna higiena) se nato združijo 
v nacionalsocializem. Zato je pravilno razumljen nacionalizem mogoč le kot 
nacionalni socializem. Politične zahteve nemškega nacionalizma so zapisane v 
točkah 1-3 programa stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke: 

 Pravica do samoodločbe 

 pravični mirovni red (glej Mir); 

 ustrezen habitat. 

Nacionalizem je usmerjen proti internacionalizmu in imperializmu ter si ne 
prizadeva za prevlado nad tujimi narodi, temveč za ohranitev in razvoj vrst 
lastnega naroda. 
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43. 

 

   Ko smo dali hišo v prodajo, je nepremičninska družba poslala judovskega agen-
ta. Vse je šlo dobro, dokler ni prišel v mojo sobo, ki je služila tudi kot pisarna naše 
lokalne enote. Ko je vstopil v mojo sobo, mu je čeljust padla na tla. Lahko bi 
prejel zlato medaljo za tek, tako hitro se je pognal v tek. 

   Najbrž mu niso bili všeč moji časopisi novega reda, konfederacijska zastava in 
nalepke s svastiko, ki se dobro obnesejo tudi doma! 

 

 

44. 

 

   Moja domača pisarna je zelo, zelo nacionalsocialistična. Več kot en tovariš na 
obisku jo je celo označil za "svetišče". Kakorkoli že, ko je prijatelj poklical in 
vprašal, ali lahko koga pripelje, nisem veliko razmišljal o tem. Vendar sem bil 
nekoliko presenečen, ko je prosil za dovoljenje, da bi prišleku pokazal mojo pisar-
no, ki si jo je kmalu ogledal. 

   Novinec je postavil nekaj vljudnih vprašanj in pogovarjali smo se o politiki. Ko 
je bil čas za odhod, sem ga pogledal naravnost v oči in mu z mirnim, a povsem 
resnim izrazom na obrazu rekel: 

   "Seveda se zavedate, da vas moramo zdaj, ko ste videli mojo pisarno, ubiti!" 

   Pobledel je. Toda usmilil sem se ga in mu pustil, da se je rešil z življenjem. Mor-
da bo nekega dne svojim vnukom povedal, kako ga je skoraj doletela usoda 
nacistov. 
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